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SKUPŠTINI CRNE GORE 

 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 12. sjednice, održane 18. maja 2021. godine, podnosi   

 

I  Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK FIZIČKIH LICA, 

koji su podnijeli poslanici: Ivan Brajović, Damir Šehović i Boris Mugoša 

 

Odbor se, kroz uvodno izlaganje predstavnika predlagača, poslanika Borisa Mugoše, upoznao sa 

osnovnim razlogom predlaganja dopuna Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica, a to je povećanje neto 

zarade zaposlenom kako bi se podstakla lična potrošnja domaćinstva koja je usljed pandemije Covid-19 

značajno opala. Saopštio je da se na ovaj način uvodi neoporezivi dio zarade koji će omogućiti veći iznos 

zarade zaposlenom ali bez dodatnih troškova poslodavaca. Ukazao je da se ovaj institut već primjenjuje 

u mnogim zemljama EU i regiona. 

 

Na Odboru je konstatovano da se dopunama zakona predlaže definisanje iznosa neoporezivog 

dijela dohotka na lična primanja koja su u visini do iznosa prosječne mjesečne bruto zarade u Crnoj Gori. 

 

Tokom kraće rasprave na Odboru, poslanici su pozdravili namjeru predlagača da se dopunama 

zakona uspostave socijalno pravedniji uslovi u situaciji aktuelne ekonomske krize za one koji primaju 

zaradu ispod nivoa prosječne zarade, a da se pri tome dodatno ne opterete poslodavci. Iskazano je 

mišljenje da je neophodno detaljnije sagledati efekte predloženih rješenja kako bi se izbjegle eventualne 

zloupotrebe, a što zahtijeva dodatno vrijeme.   

Odbor je konstatovao da je Vlada dostavila mišljenje kojim ukazuje da navedeni predlog zakona 

ne treba prihvatiti. 

Polazeći od navedenog, ukazano je na potrebu da se povodom predloženog rješenja otvori 

dijalog sa Vladom i sagledaju mogućnosti djelovanja po ovom pitanju. 

 

Nakon izjašnjavanja, sa dva glasa „za“ i pet glasova „uzdržan“, Predlog zakona o dopunama 

Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica nije dobio potrebnu većinu na Odboru.  

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 

 

 

PREDSJEDNIK ODBORA  

Vladimir Joković, s.r. 


